

2023 Ambassadors International students' life experience

Nisha Singh

*The experiences you have gained during your study at
NCHU*

नेशनल चुंग हिसिंग विश्वविद्यालय" (National Chung Hsing University) एक प्रमुख विश्वविद्यालय है जो ताइवान में स्थित है। यह एक विश्वसनीय शिक्षा संस्थान है जो उच्च शैक्षिक मानकों का पालन करता है और छात्रों को विभिन्न क्षेत्रों में शिक्षा प्रदान करता है। NCHU एक प्रमुख और विश्वसनीय विश्वविद्यालय है, जिसमें उच्च शैक्षिक मानकों का पालन किया जाता है। यहाँ के कार्यक्रम और शिक्षकों का स्तर बहुत ऊंचा होता है, जिससे छात्रों को गुणवत्ता से भरपूर शिक्षा प्राप्त होती है। यहाँ में विभिन्न विषयों और क्षेत्रों में अध्ययन करने का अवसर होता है, जिससे छात्रों को उनकी रुचि और करियर लक्ष्य के मुताबिक अध्ययन करने का मौका मिलता है। यहाँ में उच्च गुणवत्ता के शिक्षक होते हैं, जो अपने विषय में विशेषज्ञ होते हैं और छात्रों के शैक्षिक विकास को प्राथमिकता देते हैं। यहाँ में शोध के लिए अच्छे अवसर होते हैं, जिससे छात्रों को अपने शोध कौशल को विकसित करने का मौका मिलता है। यूनिवर्सिटी

छात्रों को टीम काम में भाग लेने का मौका देती है, जिससे सहयोग, समर्पण, और संघटना कौशल में सुधार होता है। यहाँ छात्रों को विभिन्न सांस्कृतिक अनुभव भी प्रदान करती है, जैसे कि अद्भुत विदेशी एग्जचेंज प्रोग्राम्स और ग्लोबल संबंधों के अवसर। यहाँ छात्रों को विशेष उद्यमिता के क्षेत्र में अच्छे अवसर भी प्रदान करती है, जैसे कि व्यावसायिक योजना और करियर विकसन के मौके। यूनिवर्सिटी अच्छी शैक्षिक सुविधाएँ, पुस्तकालय, लैब, और अन्य संसाधनों के साथ आती है, जिससे छात्रों को अध्ययन और शोध के लिए अच्छी तरह से तैयार किया जाता है। यूनिवर्सिटी आवास की अच्छी सुविधाएँ प्रदान करती है, जिससे छात्रों को बेहतरीन रहने के लिए वातावरण मिलता है। यूनिवर्सिटी आधुनिक शिक्षण तकनीकों का उपयोग करती है, जिससे छात्रों को अद्वितीय और स्वानुभवी शिक्षा मिलती है।

मेरे अध्ययन के दौरान जो अनुभव मैंने नेशनल चुंग हिसिंग विश्वविद्यालय में प्राप्त किए हैं, वो बहुत महत्वपूर्ण और सीखदार रहे हैं। यहाँ कुछ मुख्य अनुभव हैं:

- ❖ **शैक्षिक विकास:** मेरे अध्ययन के दौरान, मैंने अपने विषय में गहरा ज्ञान प्राप्त किया है और अपने विकास के लिए एक मजबूत आधार बनाया है।
- ❖ **साथियों के साथ मिलकर काम:** मैंने विश्वविद्यालय के साथियों के साथ टीम काम करने का मौका प्राप्त किया है, जिससे मेरे संयमन, समर्पण और सहयोग कौशल में सुधार हुआ है।

- ❖ अन्य सांस्कृतिक अनुभव: विश्वविद्यालय में रहकर, मैंने नई कल्चरल अनुभव प्राप्त किए हैं और अन्य छात्रों से जुड़कर विभिन्न भाषाओं और संस्कृतियों के प्रति मेरा समर्पण बढ़ाया है।
- ❖ शोध प्रोजेक्ट्स: मेरे अध्ययन के दौरान, मैंने विभिन्न शोध प्रोजेक्ट्स में भाग लिया है, जिससे मैंने अपने शोध कौशल को निखारा है और नए विचारों का संवाद किया है।
- ❖ संघ क्रियाएँ: NCHU में, मैंने विभिन्न संघ क्रियाओं में भाग लिया है, जैसे कि छात्र संघ और अन्य सामाजिक संगठनों में हिस्सा लिया है, जिससे मैंने नेतृत्व और संघटना कौशल में सुधार किया है।

इन अनुभवों ने मेरे जीवन में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है और मुझे अपने कैरियर के लिए मजबूती और नैतिक मूल्यों के साथ आगे बढ़ने में मदद की है।

Reasons for recommending others to study at NCHU

शिक्षा हमारे जीवन का महत्वपूर्ण हिस्सा होती है और एक अच्छे विश्वविद्यालय में पढ़ाई करने का अहसास हमारे करियर के निर्माण में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

मेरे विश्वविद्यालय के बारे में मुझे गर्व है और मैं यहां के अद्वितीय अनुभवों की

सिफारिश करना चाहता हूँ।

मेरे दौर के दौरान नेशनल चुंग हिसंग यूनिवर्सिटी में अध्ययन करने के लिए दूसरों को सुझाने के कई कारण हो सकते हैं। ये कुछ मुख्य कारण हो सकते हैं:

- ❖ **उच्च शैक्षिक मानक:** नेशनल चुंग हिसंग यूनिवर्सिटी एक प्रमुख और अद्वितीय शैक्षिक संस्थान है, जिसमें उच्च मानकों का पालन किया जाता है। यहाँ के कार्यक्रम और शिक्षकों का स्तर बहुत उंचा होता है, जिससे छात्रों को एक गुणवत्ता से भरपूर शिक्षा प्राप्त होती है।
- ❖ **शैक्षिक विविधता:** यूनिवर्सिटी अनेक विषयों और क्षेत्रों में विशेषज्ञता प्रदान करती है, जिससे छात्रों को उनकी रुचि और करियर लक्ष्य के मुताबिक अध्ययन करने का अवसर मिलता है।
- ❖ **सुविधाएँ और आवसर:** यूनिवर्सिटी अच्छी शैक्षिक सुविधाएँ, पुस्तकालय, लैब, और अन्य संसाधनों के साथ आती है, जिससे छात्रों को अध्ययन और शोध के लिए अच्छी तरह से तैयार किया जाता है।
- ❖ **अंतरराष्ट्रीय अनुभव:** नेशनल चुंग हिसंग यूनिवर्सिटी छात्रों को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी मौका प्रदान करती है, जैसे कि अद्भुत विदेशी एग्जचेंज प्रोग्राम्स और ग्लोबल संबंधों के अवसर।
- ❖ **आवास सुविधाएँ:** यूनिवर्सिटी आवास की अच्छी सुविधाएँ प्रदान करती है, जिससे छात्रों को बेहतरीन रहने के लिए वातावरण मिलता है।

- ❖ अवसरों का नेटवर्क: यूनिवर्सिटी के संबंधों और अलुमनाई नेटवर्क के माध्यम से, छात्र अपने करियर के लिए अच्छे नेटवर्क को बढ़ावा दे सकते हैं।
- ❖ आधुनिक शिक्षण तकनीक: यूनिवर्सिटी आधुनिक शिक्षण तकनीकों का उपयोग करती है, जिससे छात्रों को अद्वितीय और स्वानुभवी शिक्षा मिलती है।

इन कारणों के कारण, मैं नेशनल चंग हिसंग यूनिवर्सिटी को दूसरों के लिए एक अच्छे शैक्षिक संस्थान के रूप में सुझाव देता हूँ। यहाँ पढ़ाई करने से छात्रों को एक उच्च शैक्षिक स्तर, विविधता, और विकास के लिए एक समृद्धि से भरपूर मौका मिलता है।

Photos



(Picture: Administration Building, Conference Hall)

Brief introduction

मुझे NCHU OIA का आभारी है कि वह सभी अंतरराष्ट्रीय छात्रों की सर्वोत्तम तरीके से मदद और देखभाल करने में मदद करता है।

विश्वविद्यालय हमारे अध्ययन की देखभाल करता है, लेकिन उसी समय, वह हमारी व्यक्तिगत आवश्यकताओं का भी ध्यान रखता है। इस चित्र में, OIA ने भारतीय छात्रों के लिए एक महासभा का आयोजन करने में मदद की,

जिसमें एक संसद सदस्य से मिलने का

आयोजन किया गया था, जो अपने

आधिकारिक दौरे पर ताइवान में थे।



(Picture: Visit to an aboriginal Tribe in Nantou)

जैसे की यह फोटो दिखती है की हमने बहुत अलग तरह के कपडे पहने है और फेस पर भी कुछ लगाया है। यूनिवर्सिटी हम विद्यार्थी लोगो को नान्तो मई एक ट्राइबल कम्प्युनिटी मई लेकर आया। यहाँ पर हमने इनके इतिहास और बीती घटनाओ के बारे में जाना। हमने इन लोगो के खाने को खाया जो की बहुत स्वादिष्ट था। हमने इनके साथ इनके गानो को गाया और साथ ही साथ नृत्य भी किया। नान्तो में इन लोगो से मिलकर मुझको लगा की मई ताइवान को थोड़ा जानने लगी हु।



(Picture: Chinese Calligraphy practice during Chinese New Year
in the building of General Education, NCHU Campus)

चीनी नई ईयर एक बहुत ही बड़ा त्यौहार है जो
की चीन और ताइवान में बहुत फेमस है और
बहुत ही जोश और उल्लाश के साथ मनाया
जाता है। चीनी कल्चर मई यू तो बहुत कुछ
फेमस है लेकिन एक जो चीज़ बहुत ही
प्रसिद्ध है वो है इनकी भाषा और इनके
लिखने का तरीका। ये पेंटिंग ब्रश को स्याही
में डुबोकर एक अलग कला के साथ अपनी
भाषा को पेपर पर उतारते हैं। २०२३ की
शुरुआत में आई पी सी द्वारा आयोजित एक
कार्यक्रम में मेने हिस्सा लिए जिसमें मैंने ब्रश
को चीनी तरीके से लिखना सीखा।



(Picture: 103rd NCHU Anniversary Parade, NCHU Campus)

२०२२ में विश्विध्यालय ने अपने १०३

जनमदिवस के अवसर पर एक परेड एंड कुछ अन्य कार्यक्रमों की तैयारी की थी। यह फोटो

परेड के दौरान ली गयी है जिसमे दोनों

लड़कीओ ने भारत के कपडे पहने है और लड़के

ने कासुअल कपडे पहने है जो की ियोथोपिए

से है। पांडे के दौरान हर वतन के विद्यार्थी

को मौका दिए जाता है की वो अपने वतन के

झंडे के साथ परेड कर सकता है।



(Picture: 102rd NCHU Anniversary, International Cultural Festival, NCHU Campus)